
境港市民交流センター（仮称）基本設計（案）　第２回市民ワークショップ　アンケート集計結果

日　時：平成２９年１月２７日（金）１９時～２０時３０分
参加者：２２名　　　回答者：２１名（回答率　95％）

１.市民ワークショップを何でお知りになりましたか？(回答１つ）

市報 2
チラシ 4
市ホームページ 1
知人・家族 1
その他 9

未回答有

その他…市からの文書

２.性別について

女性 9
男性 12 　

３.年齢について

２０歳代未満 0
２０歳代 1
３０歳代 0
４０歳代 0
５０歳代 3
６０歳代 8
７０歳代 8
８０歳代以上 1

４.市民ワークショップに参加して、新施設への関心や理解は深まりましたか？

大変深まった 5
まあ深まった 12
あまり深まらなかった 3
全く深まらなかった 0

未回答有
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５.全体的な構想・内容について（当てはまるものに○をしてください。）

大変満足できた 3
まあまあ満足できた 11
あまり満足出来なかった 5
全く満足できなかった 0

未回答有

７.市民ワークショップの感想などについて（ご自由にお書きください）
・参加者が少ないのに加えて、高齢者中心で若年層がとても少ない。広報の方法を考える、または子育て世代や
　若者を対象にしたワークショップを実施する。
・各施設ごとの関係者による話し合いの場があっても良いのではないかと思いました。
・突き詰めた意見も多く興味深く考えさせられました。新しい図案が出来る事に期待します。
・20代、30代、40代の参加者が少ないので、広報のあり方を変えてほしいです。シニア層よりも若者世代が
　利用する期間が長いのに、若い世代の意見があまり無いのはどうかと。
・本日の意見を参考にして、より良い建物にしてもらいたい。
・市民はワクワクして待っています。そんな建物になりますように。
・1Fとか2Fとか、図書機能はこれで良いのか?現活動センターの活気をもっと多く、良くなるようにして欲しい。
・良い機会になった。
・人数が少なくグループは5つ6つあった方が良い。計画に沿った意見が多かったので良かったと思う。
・様々な意見が創出され、大変参考になりました。
・既設路線は決定しているのではないでしょうか。
・もう決まっているのでは？
・良かった。設計者も見えて説明していただいた。
・ワークショップの回数をあと2回位行ったほうが良いと思います。疑問点として出された項目については、
　回答が欲しいです。
・良い事だと思います。ただ、もっと回数並びに市民に周知徹底されたら良いのでは？あと考慮時間が少ない。
　昼間でたっぷり時間をとった方が良い。
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